



Следственное управление по Астраханской области обращается ко всем жителям региона

В связи с установленными случаями выпадения детей из окон многоэтажных домов в целях защиты их жизни и здоровья следственное управление по Астраханской области обращается ко всем родителям с просьбой более бдительно следить за детьми и не оставлять их без присмотра в помещениях с открытыми окнами.

Для обеспечения безопасности собственных детей необходимо продумать расстановку мебели так, чтобы ребенок не мог забраться на подоконник или край незастекленного балкона, и позаботиться о специальных фиксаторах, которые не дадут малышу открыть окно. Не надейтесь на москитную сетку, которая создает для ребенка иллюзию закрытого окна.

Эти элементарные меры предосторожности и постоянная бдительность помогут обеспечить безопасность ваших детей и избежать печальных последствий, которые влечет за собой беспечность.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/928514>